



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** Aplikované matematiky a informatiky

**Student:** Bc. Romana Jíchová

**Studijní obor:** Obchodní podnikání

**Název diplomové práce:** Hodnocení strategických záměrů za podmínek rizika - rozhodování o investování prostřednictvím aparátu rozhodovacích stromů

**Vedoucí diplomové práce** Ing. Jana Friebelová, Ph.D.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (3) cíle byly formulovány dostatečně

Komentář: Cíl práce byl formulován vhodně, ale poměrně stručně.

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika byla zvolena v souladu s vytčeným cílem.

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Použitá data, která byla dostupná, jsou aktuální.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: K postupu řešení nemám výhrady.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: S ohledem na rozsah práce je teoretické zázemí dostatečné a jsou citováni významní autoři.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je po jazykové stránce v pořádku.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Pojmový aparát je dostačující pro diplomovou práci na toto téma.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práce je formálně v pořádku, některé obrázky by mohly mít lepší kvalitu (formát, ve kterém jsou uloženy).

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle byly splněny s ohledem na dostupné informace.

**Formulace závěrů práce:** (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Výsledky prezentované v závěru jsou formulovány srozumitelně.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Komentář: Získávání relevantních informací, které použití rozhodovacích stromů vyžaduje, je v této době velmi obtížné, proto praktické příklady mohou působit poněkud zjednodušeně. Práce může dobře sloužit jako návod, jak zpřehlednit rozhodovací proces, pokud je k dispozici dostatek informací.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Existují nějaké další způsoby, jak lze určit (odhadnout) pravděpodobnosti výskytu jednotlivých situací, které používáte v praktické části práce?

Otázka 2: Jsou rozhodovací stromy jedinou metodou, kterou můžete použít jako podpůrný nástroj při investičním rozhodování?

**Datum:** 06. 05. 2009

**Podpis vedoucího diplomové práce:**